

17-X-35. 1

Дорогой мой Ваня, очень обрадовалась твоему письму, но что с твоим здоровьем? В чем выражается твое недомогание? Опиши пожалуйста во всех подробностях. Известие это крайне огорчило меня. Но во мне живет твердая надежда не только увидеть тебя, но и поработать вместе. На твое письмо не могла ответить тотчас-же, ибо сама занемогла и даже слегла, что со мною почти не бывает. И сейчас, хотя уже прошло два месяца все еще не в своей тарелки. Пишу тебе накануне возвращения Н. К. и Юрия, которые, как ты может быть слышал, почти два года были в отсутствии в новой экспедиции в Гоби. Я же оставалась в наших горах со Светиком и нашим другом и верным сотрудником Владимиром Анатольевичем Шибаевым. Конечно мы живем в раю, ибо нет ничего, что могло бы сравниться с величием, красотою и особою атмосферою духовности, которой насыщены наши Гималаи. Подумай только мы живем в самой древней Ариаварта, стране всех благословенных Риши, давших Миру все, непревзойденные в своей мудрости, Заветы. И до сих пор магнетизм их духа и сердца, и красота мысли живут в наших горах.

Прочла внимательно твое письмо. Конечно, Бог есть любовь и все существование Вселенной обязано, именно, любви и ничему другому. Но как безобразно и кощунственно понята эта любовь! Именно понятие любви сейчас дальше всего от нашего человечества! В это высшее космическое понятие оно вложило все свои канибалеские или самоедские понятия. Потому как-то тяжело и стыдно произносить слово любовь. Оно стало величайшей профанацией в устах двуногих!

Не согласна я с тобой, родной Ваня, что никто ни в чем не виноват. Нет, именно все мы виноваты и во всем. Раз вся Вселенная есть нескончаемая цепь причин и следствий, то как-же мы, частички этой Вселенной, можем быть изъяты из этого космического закона? Предопределение, о котором ты пишешь, потому и существует и осуществляется, что оно является следствием причин. Потому я не согласна также с утверждением, что при переходе в надземный мир все немедленно должны найти удовлетворение, и счастье, и смысл всего, что они искали на Земле, ибо это противоречило бы вышеупомянутому основному космическому закону. Несомненно те, кто искренно искали смысла на Земле и устремлялись к высшим идеалам и найдут их там, но в полном

соответствии с их устремлением. Нет более точных весов, нежели те, которые сам человек носит при себе, именно, его аура, сотканная из энергий побуждений и мыслей. Именно эти, энергии несут дух на сложенную им самим высоту. Мир Тонкий или Астральный есть мир следствий и потому те мысли и устремления, которые не могли быть применены на Земле, найдут себе применение там, ибо там живет и действует внутренний, истинный, человек со всеми его чувствами и устремлениями. Но разве можно ожидать, чтобы человек, погрязший в преступлениях и животных мыслях, мог ~~бы~~ найти там счастье и удовлетворение? Раз следствие есть точное развитие причины, то как может злобный убийца, растлитель или кретин очутиться в условиях благополучия в высших сферах, которые нестерпимы для него в силу своих утонченных вибраций! И не только нестерпимы, но даже одно приближение существ из высших сфер вызывает у них страшные муки и они заживо разлагаются от прикасания к ^{ней} ~~ним~~ энергии высших. Великая ЦЕЛЕСОБРАЗНОСТЬ и точность сродства или вибраций царствует во всей Вселенной. Мы ведь живем в Гигантской Лаборатории и сами представляем из себя такие очаги, потому можно представить себе, как энергии или химические ингредиенты, входящие в нашу ауру действуют на окружающую нас среду и, в свою очередь, сами впитывают или отталкивают энергии окружающие. Взаимодействие всюду и во всем. Принципом равновесия держится мир, и этот Завет проходит красною нитью во всех Учениях. Достижением равновесия человек достигает освобождения от притяжения Земли и может сознательно одновременно действовать в трех мирах - земном, тонком и огненном /духовном или мыслительном/. При таком расширенном существовании, при таком просветленном сознании жизнь становится полна смысла, красоты и особой мудрости радости. Расширенное сознание указует нам пути эволюции, пути будущего и ум наш склоняется в великом смирении и признательности перед величием и мудростью Единого Закона Любви, выражающегося здесь на Земле, в виде закона Кармы/ многие восстанут против такого определения кармы/. Потому, конечно, всякое насилие так противно законам Вселенной и неминуемо должно вызывать взрывы и разрушения. Оглядываясь назад, можно найти глубокие причины, подготовившие падение старого мира. Ведь то удушение мысли и духа, которое проводилось в нашей стране и породило все последующие безумия. Долго сдерживае-

мая плотина прорвалась и смела все на своем пути. Так никто и ничто не может остановить мысль, эту огненную энергию и Венец Мироздания. Да, великий сдвиг произошел в сознании масс всех стран, но с этим многие еще не могут примириться. Все еще надеются вернуться к прежней безответственной жизни. Именно безответственной, и мы русские особенно болели и болеем еще этим разрушительным недугом. Не думай, родной Ваня, что я оправдываю все происшедшее. Конечно нет, и я никогда не смогу примириться или оправдать все кощунства и все ужасы безбожия и все прочие следствия творимые. Но когда без предубеждения ознакомишься со старым сознанием, то понимаешь как неминуемо было бедствие, постигшее нашу несчастную родину. И, конечно, бедствие что обрушилось на нее не потому, что русский народ был хуже других, во многом он гораздо лучше, но, именно, в силу его массового невежества и чудовищной безответственности, царившей среди привилегированного сословия. Именно безответственностью болели и болеют русские люди. Ведь такое понятие, как гражданский долг или ответственность до сих пор еще не укладывается во многих башнях. Среди военных можно было еще найти понятие долга или чести, но в гражданских кругах, как это ярко выявлено было революцией во всех ее фазах, об этой жар-птице никто и не слыхал! Вот, родной мой Ваня, к каким мыслям я пришла за все годы странствий и встреч с разными людьми. Ведь в России я устроила себе особое существование, как бы вне жизни. Жила своей внутренней жизнью, окруженная любимыми книгами и искусством и редко кого допускала к себе и потому видела лишь мираж, не зная всей скорбной действительности. Теперь же много разочарований пришлось испытать, многое что я уразумела. Из этих беглых намеков, не подумай, что я сочувствую уравнению по невежеству и по массам. Нет, для меня ничего нет более отвратительного, чем все-нивелирующий принцип. Ведь принцип однообразия, прежде всего противоестественен, ибо противен всем Космическим Законам. Само Ентие основано на беспредельной дифференциации. Вся природа живет разнообразием и в борьбе, и в этом обретается вся мощь и красота. Потому можно сказать - однообразие смерть и разнообразие жизнь. Также во всем Космосе царствует закон Иерархии. Именно в Космосе существует подчинение низшего высшему. На чем-же основана эволюция? Что же может существовать без поня-

тия Ведущего или Фокуса? Так разнообразие форм и проявлений при единстве огненной сущности, борьба ради гармонии или достижения усовершенствования, и Иерархический ведущий Принцип есть основы существования. Природа наш единственный и величайший Учитель и Законодатель!

Теперь о Предопределении. Нельзя отделить Вечное от временного. Вечность есть основа на которой ткется вся фантасмагория ~~прекрасного~~ преходящего в Мире. Из этого преходящего, и в то же время, непрестанного движения, и складывается в нашем сознании понятие Вечности.

Потому Предопределение существует, как для вечного так и для преходящего. Но для вечного, предопределение это именно в его вечности, тогда как для преходящего он в его вечно сменяющихся фазах непрестанно вызываемых или порождаемых новыми причинами и следствиями, которые в свою очередь становятся причинами и так ad infinitum.

Наша высшая огненная сущность вечна и неизменна, но сознание или душа, собирающаяся из энергий, накопленных вокруг основного огненного ядра, наростает и изменяется. Так наше огненное зерно духа есть вечный носитель, постоянно сменяющихся форм и выражений, порождающий в своем прохождении через разные сферы и миры непрестанные причины и следствия, складывающиеся в определенную форму предопределения. Знание закладываемых причин поможет творить сознательное предопределение или же судьбу. А пока что вещие сны лучше всего оповещают человечество о грядущем. Так Карта мира давно-настолько определилась, что ее, именно, можно видеть в вещих снах. Помню как в самом начале войны я видела Карту Европы и Азии так, как она сложилась именно теперь. Но уже новое предопределение уготовлено преступлениями старого мира. О родине печалиться не будем. Конечно спасут ее не партии, но именно Иван Столыпин. И этот Иван Столыпин потребует нового Света, новой духовной пищи, и догматов, оправданных разумом и логикой. Потому и ризы новых духовных наставников должны стать действительно белоснежными и они должны будут итти стопами Владыки Христа, но не отображать Великий Образ в кривом зеркале своего стяжательства. С большим духовным удовлетворением читала я книги Добротолюбия и труды Оригена о

Началах. Диву даешься, как отошли наши церковники от первых чистых заветов христианства! И подумать только, что лишь в шестом столетии по Р. Хр. на Втором Константинопольском соборе была отменена доктрина о перевоплощении! Так наслаждаются ухищрения корыстолюбивых и малых умов, становящиеся доктринами для последующих поколений, уже не дерзающих думать самостоятельно, ибо время, этот маг и волшебник преобразил суждения переходящих и ограниченных умов, в незыбленные доктрины и чуть ли не в Божественные Откровения.

А сколько в Евангелии утверждений о перевоплощении! именно в словах Самого Христа!

Великий грех приняли на себя отцы церкви за изъятие из сознания вверенной им частицы этого закона Высшей Справедливости! Но и мы не менее грешны за пассивное попустительство, за непротивление злу.

Так все мы виноваты за себя и за всех и отделить себя от всего человечества и от Космоса мы не можем. Истинно Космос в нас и мы в нем. Но лишь осознание этого дает нам возможность приобщиться к полноте такого существования. Основные вопросы смысла нашего существования давно решены, но люди не хотят их принять, ибо никто не хочет нести ОТВЕТСТВЕННОСТИ за каждую мысль свою, за каждое слово и поступок. Так приходим мы сюда на Землю, пока не выполним принятой на себя ответственности - усовершенствованием себя усовершенствовать и Землю и все окружающие сферы.

Ты пишешь правильно, что есть наша справедливость, пока мы не имеем Любви?" Ибо истинно справедливость без высшего знания, которое дается при раскрытии божественной любви в человеке, есть лишь гримаса ее. Правильно, что чем ближе к Богу, тем меньше осуждения. Но при этом мы не должны впасть в другую крайность именно в непротивление злу. И это непротивление злу приносит вреда еще больше, нежели в

рвении духа совершенства по незнанию несправедливость ибо пострадавший от нея найдет воздаяние, если и не в этом мире, то в надземном, где происходит жатва. Силы душного и близорукого попустительства?

Зла активны и солидарны во всех своих начинаниях и яры в действиях, но светляки или "теплые" никак не могут обединиться, ибо заняты самоедством. Так завершается конец нашей пятой Расы и нарождается великий Цикл Шестой с новым обновленным сознанием.

Твоя мысль о постоянном Соборе Мирового Патриархата отвечает во многом нашей давно возлеянной мечте о Свете Культуры. Но, конечно, для отжившего сознания уходящей расы такая мысль должна казаться утопичной. Истинно, Свет или Лига Культуры осуществляется в грядущей расе, расе с пробужденной духовностью. Но все-же уже не мало предвестников шестой расы появилось на Земле. Именно, их светлые идеи цементируют пространство для будущего воплощения на Земле. Именно они создают и отстаивают все светлые начинания и ополчаются против полчищ тьмы. Между прочим, я верю в светлое будущее Южной Америки. Потенциал ее велик и в горниле борения они обретут мощь и найдут свой прекрасный путь. Именно они первые поддержали великую идею Знамени Мира

и Пакта охранения Сокровищ человеческого гения.

Они первые поняли высоко-воспитательное значение Знамени Мира и Пакта для подрастающих поколений сознание которых от малых лет будет приобщаться к пониманию незаменимой ценности сокровищ человеческого ~~народа~~. Ведь лишь таким пониманием, такою бережностью к высшим понятиям и ценностям сможем мы победить в себе зверя и всю грубость присущую этому состоянию.

Так, родной мой Ваня, воспрянь духом, идут великие события и огромные возможности. Январь 1936. Письмо, начатое в Окт. 35 года заканчивается в первом месяце 1936 года. Годретот, предуказанный всеми Писаниями, есть Год решительной Битвы между Силами Света и тьмы. Много событий можно ожидать ~~все~~ исчадие ада вышло на поверхность Земли. Много темных нападений и мы уже испытали их на себе, потому и письмо мое осталось недоконченным. Так в самом сердце строения нашего обнаружилось неслыханное предательство. Иуда собрался разрушить все созданное нами и верными сотрудниками нашими и если не уничтожить, то лишить нас всего. Горькую Чашу пришлось испить, преподнесенную теми, кто имели наше полное доверие. Но на пути светлого строительства предательство неизбежно. Оно должно как бы еще больше оттенить силу Света. Мы бодры и мужественно приняли бой и сражаемся вместе с верными сотрудниками. По размерам и подготовленности своей, предательство грандиозно. Но мы знаем о конечной победе и не смущаемся трудными днями. Есть радость и торжественность в битве за Свет и Справедливость. Надеюсь, родной Ваня, что здоровье твое не ухудшилось за это время. Напиши родной, получил ли ты посланные тебе книги? Помнишь, как тебе нравилась книга Свами Вивекананды? Да, нет выше мысли, рожденной в Ариаварта. Родной Ваня живет во мне уверенность, что мы увидимся еще с тобою, но явим терпение, уже не лета, но годы остались. По всем предсказаниям в 1940 году засияет наша родина, как "Черног Небывалый" и суждено ей Благоденствие на многие годы.

Н.К., Ерий и Светик шлют тебе и Леночке самый сердечный привет. Светик стал замечательным художником, портретистом, но прекрасно пишет и пейзажи, очень интересуется целебными травами, изучает местную древнюю фармакопею, вообще же он кладезь знания. Ерий историк и лингвист, бегло говорит на Тибетск, Монг., Персидск языках и продолжает изучение Санскрита. Написал несколько книг, на англ. яз., составил огромный словарь Тибето-англ. и сейчас заканчивает отчет по экспедиции в Гоби и уже начал большой труд "История Средней Азии". Они моя большая радость. Н. К. трудится не покладая рук и насыщает своими творениями весь мир. Много книг вышло о его разнообразной деятельности. Я много пишу, ибо кореспонденция по духовным вопросам у меня не малая. Живем и мечтаем приложить свои силы и накопленное знание в Новой Стране. Так доживем, родной Ваня, до встречи. Обнимая тебя и Леночку, помню ее.

Распиши - будешь с тобой

С.Р.

Rm

9. Курган
17-X-3574

Дорогой мой Ваня, очень обрадовалась твоему письму, но что с твоим здоровьем? В чем выражается твое недомогание? Опиши пожалуйста во всех подробностях. Известие это крайне огорчило меня. Но во мне живет твердая надежда не только увидеть тебя, но и поработать вместе. На твое письмо не могла ответить тотчас-же, ибо сама занемогла и даже слегла, что со мною почти не бывает. И сейчас, хотя уже прошло два месяца все еще не в своей тарелки. Пишу тебе накануне возвращения Н. К. и Юрия, которые, как ты может быть слышал, почти два года были в отсутствии в новой экспедиции в Гоби. Я же оставалась в наших горах со Светиком и нашим другом и верным сотрудником Владимиром Анатольевичем Шибаевым. Конечно мы живем в раю, ибо нет ничего, что могло бы сравниться с величием, красотою и особою атмосферою духовности, которой насыщены наши Гималаи. Подумай только мы живем в самой древней Ариаварта, стране всех благословенных Ринги, давших Миру все, непревзойденные в своей мудрости, Заветы. И до сих пор магнетизм их духа и сердца, и красота мысли живут в наших горах.

Прочла внимательно твое письмо. Конечно, Есг есть любовь и все существование Вселенной обязано, именно, любви и ничему другому. Но как безобразно и нечувствительно понята эта любовь! Именно понятие любви сейчас дальше всего от нашего человечества! В это высшее космическое понятие оно вложило все свои канибалеские или самоедские понятия. Потому как-то тяжело и стыдно произносить слово любовь. Оно стало величайшей профанацией в устах двуногих!

Не согласна я с тобой, родной Ваня, что никто ни в чем не виноват. Нет, именно все мы виноваты и во всем. Раз вся Вселенная есть нескончаемая цепь причин и следствий, то как-же мы, частички этой Вселенной, можем быть изъяты из этого космического закона? Предопределение, о котором ты пишешь, потому и существует и осуществляется, что оно является следствием причин. Потому я не согласна также с утверждением, что при переходе в надземный мир все немедленно должны найти удовлетворение и счастье, и смысл всего, что они искали на Земле, ибо это противоречило бы вышеупомянутому основному космическому закону. Несомненно те, кто искренно искали смысла на Земле и устремлялись к высшим идеалам и найдут их там, но в полном

соответствии с их устремлением. Нет более точных весов, нежели те, которые сам человек носит при себе именно его аура, сотканная из энергий побуждений и мыслей. Именно эти, энергии несут дух на сложенную им самим высоту. Мир Тонкий или Астральный есть мир следствий и потому те мысли и устремления, которые не могли быть применены на Земле, найдут себе применение там, ибо там живет и действует внутренний, истинный, человек со всеми его чувствами и устремлениями. Но разве можно ожидать, чтобы человек, погрязший в преступлениях и животных мыслях, мог бы найти там счастье и удовлетворение? Раз следствие есть точное развитие причины, то как может злобный убийца, растлитель или кретин очутиться в условиях благополучия в высших сферах, которые нестерпимы для него в силу своих утонченных вибраций! И не только нестерпимы, но даже одно приближение существ из высших сфер вызывает у них страшные муки и они заживо разлагаются от прикасания к ним энергий высших. Великая ЦЕЛСООБРАЗНОСТЬ и точность сродства или вибраций царствует во всей Вселенной. Мы ведь живем в Гигантской Лаборатории и сами представляем из себя такие очаги, потому можно представить себе, как энергии или химические ингредиенты, входящие в нашу ауру действуют на окружающую нас среду и в свою очередь, сами впитывают или отталкивают энергии окружающие. Взаимодействие всюду и во всем. Принципом равновесия держится мир, и этот Завет проходит красной нитью во всех Учениях. Достижением равновесия человек достигает освобождения от притяжения Земли и может сознательно одновременно действовать в трех мирах - земном, тонком и огненном /духовном или мыслительном/. При таком расширенном существовании, при таком просветленном сознании жизнь становится полна смысла, красоты и особой мудрости радости. Расширенное сознание указует нам пути эволюции, пути будущего и ум наш склоняется в великом смирении и признательности перед величием и мудростью Единого Закона Любви, выражавшегося здесь на Земле, в виде закона Кармы/ многие восстанут против такого определения кармы/. Поэтому конечно всякое насилие так противно законам Вселенной и неминуемо должно вызывать взрывы и разрушения. Оглядываясь назад, можно найти глубокие причины, подготовившие падение старого мира. Ведь то удушение мысли и духа, которое проводилось в нашей стране и породило все последующие безумия. Долго сдерживае-

мая плотина прорвалась и смела все на своем пути. Так никто и ничто не может остановить мысль, эту огненную энергию и Венец Мироздания. Да, великий сдвиг произошел в сознании масс всех стран, но с этим многие еще не могут примириться. Все еще надеются вернуться к прежней безответственной жизни. Именно безответственной, и мы русские особенно болели и болеем еще этим разрушительным недугом. Не думай, родной Ваня, что я оправдываю все произшедшее. Конечно нет, и я никогда не смогу примириться или оправдать все кощунства и все ужасы безбожия и все прочие следствия творимые. Но когда без предубеждения ознакомишься со старым сознанием, то понимаешь как неминуемо было бедствие, постигшее нашу несчастную родину. И, конечно, бедствие это обрушилось на нее не потому, что русский народ был хуже других, во многом он гораздо лучше, но, именно, в силу его массового невежества и чудовищной безответственности царившей среди привилегированного сословия. Именно безответственность болели и болеют русские люди. Ведь такое понятие, как гражданский долг или ответственность до сих пор еще не укладывается во многих башках. Среди военных можно было еще найти понятие долга или чести, но в гражданских кругах, как это ярко выявлено было революцией во всех ее фазах, об этой жар-птице никто и не слыхал! Вот, родной мой Ваня, и каким мыслям я пришла за все годы странствований и встреч с разными людьми. Ведь в России я устроила себе особое существование, как бы вне жизни. Жила своей внутренней жизнью, окруженная любимыми книгами и искусством и редко кого допускала к себе и потому видела лишь мираж, не зная всей скорбной действительности. Теперь же много разочарований пришлось испытать, многое что я уразумела. Из этих беглых намеков, не подумай, что я сочувствую уравнению по невежеству и по массам. Нет, для меня ничего нет более отвратительного, чем все-нивелирующий принцип. Ведь принцип однообразия, прежде всего противоестественен, ибо противен всем Космическим Законам. Само Бытие основано на беспредельной дифференциации. Вся природа живет разнообразием и в борьбе, и в этом обретается вся мощь и красота. Поэтому можно сказать - однообразие смерть и разнообразие жизнь. Также во всем Космосе царствует закон Иерархии. Именно в Космосе существует подчинение низшего высшему. На чем-же основана эволюция? Что же может существовать без поня-

тия Ведущего или Фокуса? Так разнообразие форм и проявлений при единстве огненной сущности, борьба ради гармонии или достижения усовершенствования, и Иерархический ведущий Принцип есть основы существования. Природа наш единственный и величайший Учитель и Законодатель!

Теперь о Предопределении. Нельзя отделить Вечное от временного. Вечность есть основа на которой течется вся фантасмагория переходящего в Мире. Из этого переходящего, и в то же время непрестанного движения, и складывается в нашем сознании понятие Вечности.

Потому Предопределение существует, как для вечного так и для переходящего. Но для вечного, предопределение это именно в его вечности, тогда как для переходящего он в его вечно сменяющихся фазах непрестанно вызываемых или порождаемых новыми причинами и следствиями, которые в свою очередь становятся причинами и так ad infinitum.

Наша высшая огненная сущность вечна и неизменна, но сознание или душа, собирающаяся из энергий, накопленных вокруг основного огненного ядра, нарастает и изменяется. Так наше огненное зерно духа есть вечный носитель, постоянно сменяющихся форм и выражений, порождающий в своем прохождении через разные сферы и миры непрестанные причины и следствия, складывающиеся в определенную форму предопределения. Знание закладываемых причин поможет творить сознательное предопределение или же судьбу. А пока что вещие сны лучше всего оповещают человечество о грядущем. Так Карта мира давно-настолько определилась, что ее именно можно видеть в вещих снах. Помню как в самом начале войны я видела Карту Европы и Азии так, как она сложилась именно теперь. Но уже новое предопределение уготовлено преступлениями старого мира. О родине печалиться не будем. Конечно спасут ее не партии, но именно Иван Столычный. И этот Иван Столычный потребует нового Света, новой духовной пищи, и догматов, оправданных разумом и логикой. Потому и ризы новых духовных наставников должны стать действительно белоснежными и они должны будут итти стопами Владыки Христа, но не отображать Великий Образ в кривом зеркале своего стяжательства. С большим духовным удовлетворением читала я книги Добротолюбия и труды Оригена о

Началах. Диву даешься, как отошли наши церковники от первых чистых заветов христианства! И подумать только, что лишь в шестом столетии по Р. Хр. на Втором Константинопольском соборе была отменена форма о перевоплощении! Так наслаждаются ухищрениями корыстолюбивых и малых умов, становящиеся доктринальными догмами для последующих поколений, уже не дерзающих думать самостоятельно, ибо время, этот маг и волшебник преобразил суждения преходящих и ограниченных умов, в незыблемые догмы и чуть ли не в Божественные Откровения.

А сколько в Евангелии утверждений о перевоплощении! именно в словах Самого Христа!

Великий грех приняли на себя отцы церкви за изъятия из сознания вверенной им паства этого закона Высшей Справедливости! Но и мы не менее грешны за пассивное попустительство, за непротивление злу.

Так все мы виноваты за себя и за всех и отделить себя от всего человечества и от Космоса мы не можем. Истинно Космос в нас и мы в нем. Но лишь осознание этого дает нам возможность приобщиться к полноте такого существования. Основные вопросы смысла нашего существования давно решены, но люди не хотят их принять, ибо никто не хочет нести ОТВЕТСТВЕННОСТИ за каждую мысль свою, за каждое слово и поступок. Так приходим мы сюда на Землю, пока не выполним принятой на себя ответственности-усовершенствованием себя усовершенствовать и землю и все окружающие сферы.

"Ты пишишь правильно что есть наша справедливость, пока мы не имеем Любви?" Ибо истинно справедливость без высшего знания, которое дается при раскрытии божественной любви в человеке, есть лишь гримаса ее. Правильно, что чем ближе к Богу, тем меньше осуждения. Но при этом мы не должны впасть в другую крайность именно в непротивление злу. И это непротивление злу приносит вреда еще больше, нежели врвение духа совершая по незнанию несправедливость ибо пострадавший от нея найдет воздаяние, если и не в этом мире, то в надземном где происходит жатва. Сильный душного попустительства? Зла активны и солидарны во всех своих начинаниях и яры в действиях, но светляки или "теплые" никак не могут обединиться ибо заняты самоедством. Так завершается конец нашей пятой Расы и нарождается великий Цикл Шестой с новым обновленным сознанием.

Твоя мысль о постоянном Соборе Мирового Патриархата отвечает во многом нашей давно возлеянной мечте о Свете Культуры. Но, конечно, для отжившего сознания уходящей расы такая мысль должна казаться утопичной. Истинно Свет или Лига Культуры осуществляться в грядущей расе, расе с пробужденной духовностью. Но все же уже не мало предвестников шестой расы появилось на Земле. Именно их светлые идеи цементируют пространство для будущего воплощения на Земле. Именно они создают и отстаивают все светлые начинания и ополчаются против полчищ тьмы. Между прочим, я верю в светлое будущее Южной Америки. Потенциал ее велик и в горниле борения они обретут мощь и найдут свой прекрасный путь. Именно они первые поддержали великую идею Знамени Мира

и Пакта охранения Сокровищ человеческого гения.

Они первые поняли высоко-воспитательное значение Знамени Мира и Пакта для подрастающих поколений сознание которых от малых лет будет приобщаться к пониманию незаменимой ценности сокровищ человеческого гения. Ведь лишь таким пониманием, такою бережностью к внешним понятиям и ценностям сможем мы победить в себе зверя и всю грубость присущую этому состоянию.

Так, родной мой Ваня, воспрянь духом, идут великие события и огромные возможности. Январь 1936. Письмо, начатое в Окт. 35 года заканчивается в первом месяце 1936 года. Год этот, предуказанный всеми Писаниями, есть Годорешительной Битвы между Силами Света и тьмы. Много событий можно ожидать, все исчадие ада вышло на поверхность Земли. Много темных нападений и мы уже испытали их на себе, потому и письмо мое осталось недоконченным. Так в самом сердце строения нашего обнаружилось неслыханное предательство. Иуда собрался разрушить все созданное нами и верными сотрудниками нашими и если не уничтожить, то лишить нас всего. Горькую Чашу пришлось испить, преподнесенную теми, кто имели наше полное доверие. Но на пути светлого строительства предательство неизбежно. Оно должно как бы еще больше оттенить силу Света. Мы бодры и мужественно приняли бой и сражаемся вместе с верными сотрудниками. По размерам и подготовленности своей, предательство грандиозно. Но мы знаем о конечной победе и не смущаемся трудными днями. Есть радость и торжественность в битве за Свет и Справедливость. Надеюсь, родной Ваня, что здоровье твое не ухудшилось за это время, написи родной, получил ли ты посланные тебе книги? Помнишь, как тебе нравилась книга Свами Бивекананды? Да, нет выше мысли, рожденной в Ариаварта. Родной Ваня живет во мне уверенность, что мы увидимся еще с тобою, но явим терпение, уже не лета, но годы остались. По всем предсказаниям в 1940 году засияет наша родина, как "Чертог Небысловый" и суждено ей Благоденствие на многие годы.

Н.К., Юрий и Светик шлют тебе и Леночке самый сердечный привет. Светик стал замечательным художником, портретистом, но прекрасно пишет и пейзажи, очень интересуется целебными травами, изучает местную древнюю фармакопею, вообще же он кладезь знания. Юрий историк и лингвист, бегло говорит на Тибетск., Монг., Персидск языках и продолжает изучение Санскрита. Написал несколько книг, на англ. яз., составил огромный словарь Тибето-англ. и сейчас заканчивает отчет по экспедиции в Гоби и уже начал большой труд "История Средней Азии". Они моя большая радость. Н. К. трудится не покладая рук и насыщает своими творениями весь мир. Много книг вышло о его разнообразной деятельности. Я много пишу, ибо корреспонденция по духовным вопросам у меня не малая. Живем и мечтаем приложить свои силы и накопленное знание в Новой Стране. Так доживем, родной Ваня, до встречи. Обнимая тебя и Леночку, помню ее.